



Областная Газета

суббота,
5 августа / 2023

№ 172 (9687)

ЗАКОНОДАТЕЛИ

Итоги весенней сессии
Законодательного Собрания

стр. III-V →

Массово, празднично, ярко

Свердловская область принимает участие во Всероссийском фестивале энергосбережения и экологии #ВместеЯрче–2023

Салман ГИНАЗОВ

На Среднем Урале стартовал фестиваль #ВместеЯрче–2023. Одной из его первых акций стала экскурсия для ребят из детского Центра развития «Яркие дети» в Музей энергетики Урала. Руководство региона в рамках фестиваля организует целый ряд образовательных, творческих и просветительских мероприятий. Присоединиться к ним могут любой город или поселок, школы, вузы, библиотеки и дома культуры, музеи, детские сады и предприятия.

«Ежегодно Фестиваль на территории Свердловской области становится площадкой для массовых мероприятий в поддержку бережного отношения к природным энергоресурсам, труду энергетиков и экологического просвещения. Нам удастся охватить большое количество человек, в том числе детей дошкольного возраста, учащихся школ, высших учебных заведений. Мероприятия стартуют в августе и продлятся до конца октября. Отмечу, эколого-просветительские мероприятия в Год педагога и наставника выполняются в том числе задачи нацпроекта «Эколо-



Очередной «сезон» #Вместе ярче в регионе открыла экскурсия ребят из Центра развития «Яркие дети» в Музей энергетики Урала, которую организовали «Россети Урал».

гия», – сказал министр энергетики и ЖКХ **Николай Смирнов**.

В дни фестиваля в регионе пройдут мероприятия Всероссийской акции «Дни открытых дверей на предприятиях ТЭК». Во всех школах Среднего Урала области при поддержке министерства энергетики и ЖКХ и министерства образования будет организован единый об-

ластной урок/неделя «Энергосбережение и экология». Кроме того, запланирован целый ряд тематических конкурсов, выставок, флешмобов и социальных акций. В том числе – региональный конкурс творческих работ #ВместеЯрче в ВКонтате. В период с 18 сентября по 8 октября 2023 года его участники могут публиковать в сво-

ем аккаунте в ВКонтате рисунок, плакат или фото с хэштегом #ВместеЯрче_Свердловская_область_2023 по одной из номинаций на выбранную тему. Итоги конкурса будут подведены 17 октября.

Подробнее о фестивале читайте на сайте облгазета.рф

53 процента

составляет готовность развязки у «Калины»

Строители планируют запустить движение по правому путепроводу развязки уже в 20-х числах августа. Это стало возможно благодаря усилиям губернатора **Евгения Куйвашева** – он добился федерального софинансирования и включения стройки в национальный проект «Безопасные качественные дороги». С нуля возводятся 2 новых путепровода: по одному автомобили будут двигаться в сторону Тюменского тракта, по другому – в сторону старого Сибирского тракта.

520 школьных автобусов

будут использовать для подвоза обучающихся в Свердловской области в новом учебном году

Об этом сообщил на заседании правительственной комиссии по безопасности дорожного движения замминистра образования и молодежной политики **Юрий Зеленев**. На сегодняшний день все автобусы оборудованы тахографами и аппаратурой спутниковой навигации, что соответствует требованиям технического регламента.

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

6 августа отмечается День железнодорожника – профессиональный праздник работников железнодорожного транспорта. А первый паровоз в России был построен отцом и сыном **Черепановыми – Ефимом и Мироном** – в 1833 году на Выйском заводе, входившем в состав Нижнетагильских заводов. Испытания паровоза начались в августе 1834 года. Памятник этому техническому чуду стоит в Нижнем Тагиле и Екатеринбурге.

Конечно, сегодня он смотрится забавно, ушли в прошлое и паровозы, ход которых обеспечивали кочегары, тонны угля перекидавшие в горящую топку. Но это наша история, без которой невозможно настоящее. По путям Свердловской области сегодня курсируют скоростные комфортабельные «Ласточки».

Редакция «ОГ» поздравляет всех железнодорожников с их Днем! Здоровья, благополучия и семейного счастья!

